

孕妇为夫猎艳杀人案:老公死刑 老婆无期 奇葩夫妻两次猎艳,还密谋抢劫同学



黑龙江省佳木斯市桦南县孕妇为夫猎艳杀人案昨日一审宣判。被告人白云江犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪,判处有期徒刑六年;犯抢劫罪,判处有期徒刑八年,数罪并罚决定执行死刑。被告人谭蓓蓓犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪,判处有期徒刑五年;犯抢劫罪,判处有期徒刑六年,数罪并罚决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。

出于愧疚心理给老公找小女孩

经审理查明,被告人白云江在山东省烟台市某公司打工期间,于2011年与同事被告人谭蓓蓓相识,后确立了恋爱关系。2012年8月份,白云江和谭蓓蓓回黑龙江省桦南县结婚。在谭蓓蓓怀孕期间,白云江于2013年5月份去烟台市,准备给孩子办准生证,听原单位同事提及谭蓓蓓在与其处对象期间曾与多名男子有两性关系。白云江

返回桦南后质问谭蓓蓓,谭蓓蓓承认确有此事,二人感情出现裂痕。谭蓓蓓出于愧疚心理,产生给白云江往家骗小女孩实施奸淫,寻求心理平衡之念。

5月中旬,被告人白云江、谭蓓蓓在桦南县早市遇见白云江的初中同学康某某,三人一起吃饭并互留电话号码。当时康某某佩戴有黄金项链、黄金手链、铂金戒指和白金钻戒。

约同学吃饭 准备杀人抢劫未遂

7月1日,白云江将家搬到桦南县林业大院。7月中旬,被告人白云江、谭蓓蓓共同预谋将白云江的初中同学康某某骗到其家中抢劫首饰并杀害康某某。为此,白云江、谭蓓蓓购买了手机卡、两个编织袋和一卷黄色胶带,并将含有氯硝安定成分的药片碾碎后分别注入易拉罐啤酒和饮料中,然后约康某某及其女友董某某到其家吃饭。7月19日16时许,康某某、董某某应约来到白云江家,康某某佩戴1条黄金项链、1条黄金手链、1枚铂金戒指和1枚白金钻戒(共计价值人民币56892元)。席间,白云江追问康某某、董某某的经济状况,引起康某某反感,康某某仅喝少量正常啤酒便同董某某离开。事后,白云江、谭蓓蓓分别给康某某、董某某打电话、发短信,单独约二人去其家,准备继续实施抢劫犯罪行为,但康、董二人均未前往。

7月24日,怀有身孕的犯罪嫌疑人谭蓓蓓以身体不适为由骗桦南医院实习生胡伊萱送其回家,并骗胡伊萱喝下掺有迷药的酸奶,谭蓓蓓的丈夫白云江趁胡伊萱昏迷欲实施强奸。事后,白云江和谭蓓蓓怕被人发现便心生杀念,将胡伊萱杀害并用皮箱把尸体运出后掩埋。据人民网

曾给女儿同学下药,后来放弃强奸

6月25日(中考第一天)18时许,白云江的女儿白某某将居住乡下的同学16周岁少女苏某某带回其家所居住的桦南县林业大院三单元701室留宿。晚饭后,被告人白云江、谭蓓蓓将以前购买的含有氯硝安定成分(具有镇静催眠作用)的药片碾碎后放

入两盒酸奶中,由谭蓓蓓交给白某某、苏某某喝下。饮后,白某某、苏某某出现昏迷症状,白云江将女儿抱到另一个卧室,意欲奸淫苏某某,但最终放弃了奸淫行为。在此后26日、27日的考试中,苏某某、白某某一直伴有头晕症状,二人均未考取高中。

■法庭释疑 为什么谭蓓蓓是无期?

被告人谭蓓蓓在实施犯罪和被采取监视居住强制措施时系已怀孕数月的妇女,属于《刑法》第四十九条第一款所规定的“审判的时候怀孕的妇女”,对其依法不能适用死刑。另外,谭蓓蓓在被采取强制措施后,如实供述司法机关还未掌握的本人和白云江抢劫康某某、董某某的罪行,应以自首论,谭蓓蓓有法定从轻处罚情节。

广东孤儿庙里独居

2014年6月11日,广东省高州市石古镇,11岁的谢树华是一名孤儿,因为家中房屋全部倒塌,无处栖身,现在只能在村中寺庙居住,一住就是半年多。

父母双双离去后,一直都没人帮谢树华办理户口,处于黑户状态的谢树华至今无法享受散户孤儿每月700元的救助补贴。虽然没



有户口,村中的小学还是给谢树华上学,享受义务教育。

谢树华说,他渴望有自己的家,因为那样,他就可

以离开寺庙,堂堂正正地生活。

没钱买肉,很多时候,谢树华就是煲点白粥喝。

没有其他玩乐,也没有孩子跟他玩,每天放学,谢树华只能待在庙里静静地学习。

每天只要有时间,他都会帮忙打理寺庙,搞搞清洁。据中新网



治好口腔溃疡、扁平苔癣 才能“吃啥啥香”

本报特邀河南省口腔黏膜诊疗中心主任权威解读 咨询热线:400-6258-120

“我得了扁平苔癣快两年了,吃啥都疼,感觉生活都没滋味,究竟怎么能治好这个病?”

日前,河南公安医院口腔黏膜诊疗中心专家就读者提出的口腔黏膜疾病的防治问题进行了权威解答。

扁平苔癣起病缓慢 易被忽视

专家在接受笔者采访时指出,扁平苔癣是一种非感染性慢性炎症性疾病,人体免疫功能低下、遗传因素、内分泌紊乱、微量元素缺乏等原因均可导致患者患病。

其早期特点是口腔、两颊、牙龈、口唇、舌体等部位出现由珠光白色有光泽的小丘疹构成的条纹,有轻微的疼痛或粗糙感,发病早期疼痛不

明显,易被患者忽视,随着病情发展,患者逐渐出现口腔黏膜红肿、溃疡及剧烈的疼痛,此时,很多病例已进展至口腔癌前病变的阶段,那就不只是“吃啥都疼”那么简单的事儿了。

为此特别提示读者:口腔溃疡的病情一般不超过两周,如果超过两周仍不见好,患者就需要需要警惕扁平苔癣、白塞氏病甚至口腔癌的发生。

用药为啥不好使?可能不对症!

由于扁平苔癣病程缓慢,起初症状不明显,很多患者不以为然,认为买点药一吃就好了。治疗效果不明显甚至越吃药病情越严重。

河南公安医院口腔黏膜诊疗中心专家表示,扁平苔癣是较为严重的口腔黏膜疾病,治疗也比较困难。一方面,有些患者都是患病很长时间,

直到病情十分严重才到医院治疗,这在无形之中加大的治疗的难度,也是导致疾病久治不愈的重要原因;另一方面,可引起扁平苔癣的原因有很多,导致发病的原因也不尽相同。只有结合每位患者的自身情况,明确病因,对症下药,才能保证治疗效果。

口腔黏膜疾病究竟该咋治?

对于患者来说,一旦确诊患上扁平苔癣、白塞氏病等口腔黏膜疾病,或者口腔溃疡长期不愈,寻找科学的治疗方法及时治疗至关重要。

由国内多位口腔科权威专家组成科研团队,根据中医辨证施治,推出了“MRT口腔黏膜康体系”,开创了医学治疗口腔溃疡、白塞氏病、口腔扁平苔癣等口腔黏膜疾病的新篇

章。临床应用多年,已成功治愈了数以万计的患者,深受患者好评!

河南公安医院口腔黏膜诊疗中心由权威专家亲诊,采用“MRT口腔黏膜康体系”,以中医治疗为主要特色,辅以德国先进仪器开展物理治疗,标本兼顾,无痛无创治疗更为安全可靠。一般情况下,患者治疗3-5天就会明显见效,1-3个疗程可达到临床治愈,康复率高达98.65%。 蒋晓蕾

专家出诊公告

河南公安医院口腔黏膜诊疗中心特为本报读者开通30个专家号,如果您想获得主任亲自诊疗,可拨打400-6258-120进行预约,优先就诊。